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午前10時３分開会

会議に付した案件

○協議事項

１．委員会報告書について

２．委員長報告（案）について

３．その他

出席委員（12人）

委 員 長 田 口 雄 二

副 委 員 長 中 野 一 則

委 員 緒 嶋 雅 晃

委 員 蓬 原 正 三

委 員 中 野 廣 明

委 員 黒 木 正 一

委 員 日 髙 陽 一

委 員 満 行 潤 一

委 員 髙 橋 透

委 員 渡 辺 創

委 員 重 松 幸次郎

委 員 図 師 博 規

欠 席 委 員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

政策調査課主査 森 田 恵 介

政策調査課主幹 黒 木 誠

○田口委員長 それでは、ただいまから、海外

経済戦略対策特別委員会を開会いたします。

本日の委員会の日程についてでありますが、

お手元に配付の日程（案）をごらんください。

本日は、委員会報告書と委員長報告（案）に

ついて御協議いただきたいと存じますが、その

ように取り進めてよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○田口委員長 それでは、そのように決定いた

します。

早速、協議に入らせていただきます。

まず、協議事項（１）の委員会報告書につい

てであります。

委員会報告書につきましては、既に皆様の御

了解をいただいているところでありますが、３

月22日の定例会最終日に、議場において３つの

特別委員会報告書を合冊して配付させていただ

きますので、御了承いただきたいと思います。

次に、協議事項（２）として、定例会最終日

の本会議で行います委員長報告（案）について

であります。

委員会報告書を要約した形で作成したものを

お配りしております。御意見等がございました

らお願いいたします。

では、休憩いたします。

午前10時４分休憩

午前10時５分再開

○田口委員長 それでは、委員会を再開いたし

ます。

御意見もないようですので、案のとおり報告

を行うこととしてよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○田口委員長 それでは、そのように決定いた

します。

最後になりますが、協議事項（３）のその他

で委員の皆様から何かございますでしょうか。

○蓬原委員 この報告にもありますけれども、

引き続きこれはやっていく必要があるのかなと

１年間活動してみて感じたということを意見と
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して申し上げます。

○田口委員長 それでは、御意見を尊重しなが

ら、進めてまいりたいと思います。

これで当委員会の全ての議事を終了したいと

思いますが、閉会に当たりまして、正副委員長

から一言御挨拶を申し上げます。

まず、中野副委員長にお願いいたします。

○中野副委員長 委員長に先駆けて挨拶を申し

上げたいと思います。

先ほど蓬原委員からもありましたが、この特

別委員会が今後も継続されますことを大いに期

待を申し上げ、この１年間大変お世話になった

ことに敬意を表して御挨拶とさせていただきま

す。ありがとうございました。（拍手）

○田口委員長 続きまして、私から一言御挨拶

申し上げます。

今年１年間大変お世話になりまして、ありが

とうございました。この委員会は18年ぶりに海

外に行くということで、いろいろと批判もあり

ましたが、その批判に十分に耐えられる内容の

委員会活動ではなかったかと思っております。

先ほどもお話がありましたように、来年度もぜ

ひこのまま継続できたらと思っております。さ

らに充実した特別委員会になってくれればと

思っております。１年間、本当に御協力いただ

きましてありがとうございました。（拍手）

それでは、以上をもちまして、海外経済戦略

対策特別委員会を終了いたします。委員の皆様

におかれましては、１年間、大変お疲れさまで

した。ありがとうございました。

午前10時８分閉会


